Ocsa Viros Onkormanyzat 2019. évi koltségvetési beszamoléjanak

»vagyoni, pénziigyi és jovedelmi helyzet elemzése”

A kiegészité mellékletben értékelni kell az Onkormanyzat valés vagyoni, pénziigyi és jovedelmi
helyzetét, az eszk6zok és forrasok Osszetételét, a sajat téke és a kotelezettségek tételeinek
alakulasat, a likviditas és a fizet6képesség alakulasat.

1./ Vagyoni helyzet elemzése:

1.1. Eszkoz — és forrasallomany 6sszetételének elemzése megoszlasi viszonyszamokkal:
(Beruhdzasok, feltjitasok / Targyi eszkozok) x 100 %
397.215.010/4 568 561 412=0,087 =8,7%

(Targyi eszk6zok/Befektetett eszkzok) x 100%
4568 561 412/4.879.980.147=0,936 =93,6%

(Befektetett eszk6zok/Métleg £66sszeg) x 100%
4.879.980.147/5.592.817.090=0,873 = 87,3%

1.2. Vagyoni helyzet elemzése mutaté szamokkal:
Tdokeerdsség: (Sajat téke/Forrasok Osszesen) x 100%

5.451.136.570/5.592.817.090=0,975 = 97,5%

Megmutatja a sajat tOke aranyat a forras oldalon. A t6keerésség id6beli alakulasat tekintve
jellemz&en a novekedés tekinthetd kedvezonek.

Kotelezettségek részaranya: (Kotelezettségek/Forrdsok 6sszesen) x 100 %

96.571.322/5.592.817.090=0,017 = 1,7%

Megmutatja az Osszes kotelezettség aranyat a forras oldalon. A kotelezettségek aranyanak
viszonylagos alland6saga vagy novekedése nem feltétlenil negativ jelenség.



Befektetett eszk6z6k fedezete I.: (Sajit t6ke/Befektetett eszk6z0k) x 100 %o

5.451.136.570/4.879.980.147=1,117 =111,7%

Befektetett eszk6z6k fedezete I1.: (Sajat téke+Hosszulejaratu kotelezettségek
/Befektetett eszk6zok) x 100 %

(5.451.136.570) + (29.285.719) =5.480.422.289/4.879.980.147=112,3%

A tartds forrasok és a tartosan lekotott eszkozok egymashoz mért viszonyat mutatja.

A mérleg illeszkedési elve alapjan a forrasok lejarata 6sszhangban kell, hogy legyen az eszkozok
megtérilésével, azaz a tartosan lekotott eszkdzoket tartds forrassal kell finanszirozni. Ebb6l
kovetkezben a mutatd a masodik mutatd elvart nagysaga minimum 1. Az elsé mutatd esetében
nem lehet elvart hatarértéket megszabni.

1.3. Egyéb mutatok
Targyi eszk6z6k

Hasznalhat6sagi fok: (Targyi eszk6z6k konyv szerinti (nettd) értéke/Targyi eszkézok
zaré brutté értéke) x 100 %

4 568 561 412/ 7 486 633 450 =0,610 =61,%

Elhasznalédottsag foka: 1 — Hasznalhatdsagi fok (%)
1-0,610=0,390 =39, %

A mutat6 a targyi eszk6z6k hasznalhatésagi szintjét mutatja.

Targyi eszk6z6k megujuldsi mértéke: (Targyi (idészak) soran aktivalt érték/Targyi
eszk6z6k zard brutt6 értéke) x 100 %

397.215.010/ 7 486 633 450 =0,053 =5,3%

A mutat6 a targyidészakban hasznalatba vett beruhazasok aranyat mutatja az 6sszes targyi eszkoz
viszonylataban.

2. Pénziigyi helyzet elemzése:
2.1. Adéssagallomany elemzése:

Adéssagallomany alatt a hatrasorolt és a hosszu lejarata kotelezettségeket értjik.



Adoéssagallomany aranya: (Addssagallomany/Adossagallomany +Sajat téke) x 100 %

29285719 /5.480.422.289=0,005 =0,5%

A sajat t6ke aranya: ( Sajat t6ke/ Addssagallomany +Sajat téke) x 100 %
5.451.136.570 / 5.480.422.289=0,995 =99,5%

Az adossagallomany fedezettsége: (Sajat téke/Addssagallomany)

5.451.136.570 /29 285 719 =186,136 =186,14

A mutatok a tartds forrasok szerkezetét vizsgaljak. Az addssagallomany alakulasanak
értékelésekor lényeges szempont, hogy az Onkormanyzat tudja-e biztositani a kovetkez6
gazdasagi évben esedékes addssagszolgalat (hitel torleszté részletét) fedezetét.

Adossagszolgalati fedezet mutatéja: (Adodzott eredmény+Ertékcsékkenési
leiras)/Hosszu lejarata kotelezettségek esedékes totlesztd részlete

290.176.065 Ft / 0 = xxx

2.2. Rovid tavu pénziigyi helyzet (likviditas) elemzése:

A likviditasi helyzet elemzése alapvetSen a likvid eszkozoknek és a roévid lejarata
kotelezettségeknek az 6sszehasonlitasat jelenti.

Likviditasi mutaté I: Forgdeszk6z0k/Rovid lejarata kotelezettségek

711.967.703/17 789 579=40,02 = 40,02

A mutat6 azt fejezi ki, hogy a likvid eszk6zoknek tekintett forgdeszkozok értéke hanyszorosa a
rovid lejarata kotelezettségeknek.

Ocsa, 2020. majus 21.
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